

雨一直下,汛期提前一周

日照启动城市防洪应急预案4级响应

本报5月26日讯(记者 李玉涛) 26日早上7点46分,日照发布了暴雨蓝色预警信号,9时5分启动了重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。下午两点半左右,日照市城市防汛指挥部启动了城市防洪应急预案4级响应。

“24日,市城市防汛指挥部指就组织召开了一次全市防汛工作会议,对全市的防汛工作进行全面部署。”日照市

住建委公共事业局一位负责人介绍说,26日下午,日照市住建委又组织召开了一次防汛工作会议,对各个部门都进行详细的任务分工。

“下午两点半左右,市城防指启动了城市防洪应急预案4级响应。”该负责人说,一般日照市的汛期是6月至9月,今年汛期比往年正好提前了一周。“今年防汛工作会议开得早,今天建委系统所

有有防汛任务的部门都加班了。”

据介绍,春节之后,日照市排水部门就开始对市区的明沟暗渠进行清淤。截至5月中上旬,清淤工作基本完成。“前段时间我们还对市区30个低洼地段的摄像头进行了一次全面检修。”该负责人说。

“昨天下午,我们又对建委防汛物资储备进行了一次

全面的检查,确保汛期能随取随用。”该负责人说,目前各个单位的防汛物资储备均已到位,人员随时待命准备防汛。

记者从日照市城市排水管理处了解到,5月18日,该处召开城市防汛工作会议,下发了《2013年城市防汛预案》,并成立了城市防汛领导小组和4支防汛应急抢险分队和1支防汛巡逻队。



26日,在海曲西路,一市民奋力跨过积水较深的地方。本报记者 刘涛 摄

后天在曲师大 有大型招聘会

本报5月26日讯(记者 张永斌) 29日(星期三)14:00,曲阜师范大学日照校区阳光会场(校北门内)将举行东港区2013年高校毕业生校园(曲师)招聘会。

为进一步搭建好人才供求服务平台,更好地服务企业、服务人才、服务社会,东港区人社局联合曲师大,举办2013年应届高校毕业生校园招聘会,为用人单位及高校应届毕业生提供高质量、全方位的人才供求服务,各用人单位及求职人员可到场参加。

据介绍,此次招聘会将组织120余家用人单位进场招聘。邀请曲阜师范大学、山东水利学院、日照职业技术学院等高等院校2013年应届毕业生参会,求职者可免费参会。

全省民企招聘会引来151家单位 达成就业意向650个

本报5月26日讯(记者 张永斌 见习记者 林萍) 25日,2013年度山东省民营企业招聘周启动仪式暨山东省就业服务和人才招聘会在日照市人力资源市场举办。活动由山东省人才服务中心主办,日照市人力资源服务中心承办。

本次招聘会为公益性活动,参会企业和求职人员均免费入场参会。招聘会共吸引了151家省内外用人单位参加,其中民营企业占86%以上。提供就业职务712个,需求人数3713人。招聘单位涵盖了制造业、建筑业、零售业、住宿和餐饮业及金融业等各类行业,国有、民营、合资等类型的企业都有招聘计划,为招聘会提供了较大的选择空间。

25日,在日照市人力资源市场大厅内,一位四处询问工作的老年男子引起不少人的注意。这位先生姓张,是一名退休工人,这次是为儿子找工作。

张先生说,孩子去年毕业,参加了几次公务员考试,由于成绩差了两分要调剂到比较远的地方,家里人不同意就没去。据张先生介绍,他的儿子去年就毕业了,也工作过,但时间很短。

张先生也很着急,招聘会这天,儿子有别的事,他就出来为儿子找工作,他收集了一些单位的招聘信息,准备回去和儿子商量。

为方便应届在校毕业生到人力资源市场求职择业,招聘会期间开通了学校到市场的免费直通车。据了解,本次招聘会达成就业意向650余个。

青春驿站志愿者培训 学习医疗应急知识

本报5月26日讯(记者 张萍) 24日下午,共青团日照市委、日照市志愿者协会在日照职业技术学院举行日照市青春驿站志愿者培训,全市480名驿站志愿者参加了培训。

据了解,此活动旨在进一步规范志愿服务站的管理,使志愿者熟练掌握志愿服务必需的知识和技能,提高志愿者综合素质和服务效能。

培训班上,还邀请了日照市旅游局旅游培训科的工作人员刘虹和日照市人民医院急诊科的副主任医师、创伤外科专家刘谦为志愿者授课。刘虹就日照市的市情市貌为志愿者们做了详细生动的介绍,包括吃、住、行、游、玩、购。刘谦则现场为志愿者演示了医疗应急的实际操作方式等。

“听了今天的培训课,对于突发的一些紧急情况知道该如何救护了,不会不知所措了。就是今天学的太多了,得回去好好消化一下。”志愿者陈静对记者说。

据了解,自5月3日“青春志愿驿站”启动以来,志愿者利用周末和节假日在景区和社区为不同的群体提供了及时周到的服务。他们提供“小地图”“小药箱”“小喇叭”“小咨询”“小雨伞”“小针线包”等“六小”便民服务,得到市民和游客的广泛好评。

“下一步,我们还将积极探索,不断加强志愿服务有形化、常态化、长效化建设,扩大志愿服务的影响力、感召力和认知度。将志愿驿站逐步打造成城市文明的名片、便民服务的窗口,市民奉献爱心的平台、青少年参与志愿服务的实践基地,为建设文明城市、促进社会和谐贡献力量。”共青团日照市委一工作人员说。

今天将有暴雨,还伴有大风

本周气温较低,请注意保暖

大家好,我是今天的小主持小丸子,今天雨下得好大,我都没能出去玩。听气象台的叔叔说,从26日凌晨开始,日照就开始下雨了,上午10点左右,雨越下越大,部分地区出现积水现象。

记者叔叔采访了解到,周末降雨也给前来游玩的外地游客造成不便,万平口海水浴场只有几名游客打着伞游玩。

气象台的叔叔告诉我,此次降水是受江淮气旋影响。截止到26日15时,全市平均降水量为16.4毫米,最大降水量30.5毫米,出现在巨峰。预计26日下午到27日白天,阴有暴雨,局部大暴雨,偏东风5~6级,海上7级,阵风9级,最低气温15℃,最高气温沿海19℃,内陆21℃左右。

预计本周五前后受低槽影响,日照市还有一次降水过程,本周气温相比上周也有所降低,市民要做好防范。

市区逐日预报如下:

周一(5月27日):阴有暴雨,局部大暴雨,偏东风5~6级,15~19℃

周二(5月28日):阴转多云,北到西北风3~4级,15~25℃

周三(5月29日):多云,北风转南风3~4级,19~24℃

周四(5月30日):多云,偏南风3~4级,18~23℃

周五(5月31日):多云到阴有雨,偏南风3~4级,16~19℃

周六(6月1日):阴有雨转多云,偏南风3~4级,17~22℃

周日(6月2日):多云,偏南风3~4级,17~23℃

本报记者 彭彦伟
通讯员 于怀征 整理



姓名:小丸子
出生年月:2011年8月25日
家长寄语:小丸子,把把麻麻希望你在未来的日子里适应社会,健康成长,快乐生活。
明星推荐:日照市金宝贝早教中心

日照6月1日起进入休渔期,渔船须停在有射频识别基站港口

部分海鲜价格将上涨5成

本报5月26日讯(记者 彭彦伟) 26日,记者从日照市海洋与渔业局了解到,今年渤海和黄海海域伏季休渔期从6月1日12时开始,9月1日12时解封。其中刺网捕鱼解封时间为8月1日12时。记者在海鲜市场采访时了解到,由于夏季是海鲜销售旺季,休渔后海鲜价格将整体上涨,预计部分野生海鲜价格将上涨5成左右。

据了解,2013年北纬35°以北的渤海和黄海海域伏季休渔期为6月1日12时至9月1

日12时,其中刺网休渔时间为6月1日12时至8月1日12时,日照所属的渤海海域位于北纬35°以北,在此休渔范围之内。根据规定,所有休渔渔船6月1日12时之前必须回港停靠,其中110KW以上渔船必须停靠在安装有射频识别(RFID)基站的港口。

26日上午9点,记者来到日照市石臼海鲜市场,正值周末前来购买海鲜的市民络绎不绝。面对即将到来的禁渔期,部分野生海鲜已经有所上

涨。鲜鲅鱼小一点的要17元左右一斤,大一点的要23元左右一斤,而几天前小鲅鱼只要14元左右一斤,大的在20元左右一斤。据了解,禁渔期影响最大的就是一些海捕海鲜,现在市场上卖的多数黄花鱼、对虾、扇贝和梭子蟹都是人工养殖,因此它们的价格受休渔期影响很小。

“禁渔期间海鲜价格肯定要上涨,一些比较紧缺的海货价格可能会上涨四五成。”一海鲜商贩说。据了解,

夏季正值旅游旺季,来日照游玩的外地游客比较多,也正是海鲜销量比较大的季节,“需求量大,但是货源少,肯定会造成市场价格上涨。”该海鲜商贩说。

随后记者在日照市大泉沟海鲜市场采访时看到,不少渔船一靠岸,海货就会被抢购一空。一渔民介绍,由于近期内海货源并不是很多,渔民们的日子也并不好过,捕捞量远远不能满足岸边等待购买的市民需求。